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AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 227.  

MELLÉKLET: 1 db 

 

 

TÁRGY: Parkolási panasz a Jókai u. 10. előtt 

E L Ő T E R J E S Z T É S 

a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság  

2020. augusztus 17-i rendes ÜLÉSÉRE 

 

ELŐTERJESZTŐ:      Rozinka Attila igazgatóságvezető 

 

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:  
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Tisztelt Bizottság! 

 

Egy helyi lakos a bérelt garázsa használata miatt kérelemmel fordult Szekszárd Megyei Jogú 
Város Önkormányzatához. 

 

A kérelmező a Jókai u. 10. sz. épület alatti 17. sz. garázst már 2015. óta bérli a Szekszárdi 
Vagyonkezelő Kft-től. Folyamatos gondot okoz neki a gépkocsi tároló megközelítése, mivel a 
bejárat előtt állandó jelleggel parkolnak. Többszöri előre és hátra menetellel, a saját és az ott 
parkoló autó épségét veszélyeztetve tud csak a garázsba ki- és beállni. Véleménye szerint egy 

megállást tiltó táblával meg lehetne oldani a problémát, amely — tábla hatályán felül — 

tárgyi akadályként is szolgálna. 
 

A Polgármesteri Hivatal helyszíni bejárást tartott, amelynek keretében felmértük a megoldási 
lehetőségeket. A kérelmező javaslata — amely szerint „Megállni tilos” jelzőtábla kihelyezése 
szükséges — helyett valamilyen más fizikai akadály kihelyezése lehet inkább indokolt. A Jókai 
u. 14. sz. épület szélső garázsa mellett, a járdával párhuzamosan pl. virágládákkal 
megakadályozható a területen történő parkolás.  
 

A Közlekedési Tanács a 2020. augusztus 4-i ülésén tárgyalta a kérelmet és egyetértett azzal, 
hogy a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. fizikai akadály kiépítésével akadályozza meg, hogy a 
garázs elé gépjárművek állhassanak. 
 

 

Kérem a T. Testületet az előterjesztés megtárgyalására és az állásfoglalásuk kialakítására. 
 

Szekszárd, 2020. augusztus 13. 

                                                                                                                     Rozinka Attila   

                                                                                               igazgatóságvezető  
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Határozati javaslat 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottsága …./2020. (VIII.17.) határozata 

a Jókai utca 10. sz. előtti parkolási panaszról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati 
rendelet 1. melléklet 1.1. pontjában kapott felhatalmazás alapján eljárva megtárgyalta a 
Jókai u. 10. számú épület alatti garázs megközelítésére irányuló javaslatot és egyetért azzal, 
hogy a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. fizikai akadályt építsen ki a járdával párhuzamosan 
annak érdekében, hogy a garázs megközelítése akadálymentes legyen. 
 

Határidő: 2020. augusztus 31. 

Felelős: Rozinka Attila igazgatóságvezető 

  Bartal Zoltán a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezetője 
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1. melléklet 

 

 

 

 

 

 

   


